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Nachtrag 06.03.2019
modifizierter Ansatz unter Abwägung
Risiko-Wirtschaftlichkeit:
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Tiefe des Wurzelkraters nach der
(vereinfachten) Kraftkegelmethode
t = (    x (   2 + 1) +   2-1) x R
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modifizierter Ansatz unter Abwägung
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Schutzbereich nach DIN 18915
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Achse einer Kolkschutzspundwand
im Bereich des wasserseitigen
Böschungsfußes des bestehenden
Deiches würde im Schutzbereich liegen
→  nicht ausführbar!
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Anordnung einer Kolkschutzspundwand
im Bereich des wasserseitigen
Böschungsfußes des bestehenden
Deiches ist aufgrund des dort stehenden
Baumes nicht möglich!
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